

ЖУРНАЛ
керівника групи

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ВСП «ЖИТОМИРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ
КОЛЕДЖ
ДЕРЖАВНОГО ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»

ЖУРНАЛ
керівника групи
I курсу групи
спеціальність

(ЗРАЗОК)

Початок 20.. / 20.. навчальний рік

Керівник групи:

(прізвище, ім'я, по батькові)

ОСОБОВИЙ ЛИСТОК

Студент _ ПІБ

	Курс I
Заохочення	
Стягнення	
Громадська робота	
Дані спостереження за навчанням і побутом	
Коротка характеристика	

**ВСП «ЖИТОМИРСЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ
КОЛЕДЖ
ДЕРЖАВНОГО ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»**

ЗАТВЕРДЖУЮ
Заступник директора з виховної роботи
_____ Альона ПОЛІЩУК
«__» _____ 2021 р.

**ПЛАН
ВИХОВНОЇ РОБОТИ
на I/II семестр 2020/2021 н/р.
групи _____**

(ЗРАЗОК)

Класний керівник:

підпис

ПІБ

Основні напрямки виховної роботи та їх завдання:

Національне, військово-патріотичне та громадянське виховання - формування громадянських якостей майбутнього спеціаліста – представника української інтелігенції: громадянської та національної самосвідомості, готовності працювати на благо народу, високої політичної культури, любові та поваги до рідної землі і народу; підготовка та виховання самовідданих, свідомих патріотів, які володіють глибоким розумінням громадянського обов'язку, готові у будь-який час стати на захист територіальної цілісності та незалежності Батьківщини.

Морально-етичне та правове виховання - забезпечення соціалізації особистості, розвиток її духовних засад, формування високих моральних якостей, соціально-цінних навичок поведінки, засвоєння моральних та правових норм і принципів, а також загальнолюдських цінностей.

Формування педагогічної культури. Професійне і трудове виховання - формування творчої працелюбної особистості, професіонала, що володіє відповідними навичками і вміннями, професійною майстерністю, прищеплення любові до обраної професії.

Превентивно-оздоровче виховання - запобігання правопорушенням серед студентської молоді, поширенню шкідливих звичок: алкоголізму, наркоманії, токсикоманії. Формуванню навичок здорового способу життя, відповідального становлення до репродуктивного здоров'я.

Екологічне виховання - виховання екологічної культури особистості, розуміння необхідності гармонії відносин з природою, виховання свідомого виконання норм поведінки в природі, яке виключає нанесення збитків і забруднення навколишнього середовища.

Художньо-естетичне виховання - поліпшення психологічного здоров'я, зняття психологічної та фізичної напруги, забезпечення художньо-естетичної освіченості та вихованості особистості, здатної до самовдосконалення та саморозвитку, формування художньо-естетичних смаків.

Сімейно-родинне та статеве виховання - ознайомлення студентів із основами психології та етики сім'ї, моральними засадами української родини, виховання загальнолюдських норм життя і поведінки у стосунках юнаків і дівчат, кращих якостей сім'янина.

Фізичне виховання – формування у свідомості молодих людей необхідності фізичної культури, оволодіння фізичною рекреацією як умови високої працездатності, забезпечення повноцінного розвитку молоді, охорона і зміцнення фізичного, психічного та духовного здоров'я, розвиток студентського спорту.

Науково-дослідницький напрям - залучення студентів до науково-дослідної пошукової діяльності, формування престижу знань у студентському середовищі, формування культури інтелектуальної праці, вміння працювати над підвищенням свого наукового рівня.

Тематичний план виховної роботи

Тематика виховного заходу, години спілкування	Форма проведення	Термін виконання	
Організаційна робота			
Організація поселення студентів в гуртожиток	Збори студентів та батьків		Керівник групи
Організаційні збори студентів групи. Розподіл доручень, вибір активу групи.	Збори студентів групи	До 15 вересня	Керівник групи
Складання плану виховної роботи групи на навчальний рік. Визначення пріоритетних завдань на новий навчальний	Збори студентів групи	До 15 вересня	Керівник групи
Аналіз поточної успішності та відвідування.	Аналіз навчальних журналів	Постійно	Керівник, староста г
Вирішення внутрішньогрупових питань, проблем, конфліктів.	Індивідуальні або групові бесіди, тренінги	Протягом року	Керівник групи
Підведення підсумків навчальної роботи за атестаційний період.	Збори студентської групи	Листопад, квітень	Керівник, староста г
Підготовка до виховних заходів, випуск газет, бюлетенів, плакатів.	Колективна творча справа	Протягом року	Керівник та студенти
Вивчення індивідуально-психологічних особливостей студентів та групи.	Анкетування, тестування, соц.. опитування	Постійно	Керівник групи, пра
Ведення робочої документації		Постійно	Керівник групи, акти
Участь у виховних заходах, конкурсах, змаганнях коледжного, міського та обласного рівня.		Протягом року	Керівник та студенти
Оформлення стенду «Студентський прес-центр»		Протягом року згідно графіку	Керівник та студенти
Організація чергування в навчальній аудиторії		Постійно	Керівник та студенти
Відвідування студентів у гуртожитку		Постійно	Керівник групи
Налагодження взаємодії з батьками через проведення батьківських зборів, індивідуальних консультацій та бесід.	Батьківські збори, індивідуальні консультації	Протягом року	Керівник групи
Залучення студентів до участі в роботі гуртків, клубів, спортивних секцій, наукових товариств.		II декада вересня	Керівник групи, кері
Підтримка позитивного іміджу коледжу в суспільстві, соціальних мережах		Протягом року	Керівник та студенти
Адаптація студентів нового набору:			
Організаційні збори в академічних групах нового набору по ознайомленню студентів з Статутом, Правилами внутрішнього розпорядку в коледжі та гуртожитку, традиціями навчального закладу.	Організаційні збори	I декада вересня	Керівник групи
Ознайомлювальні екскурсії коледжем і містом.	Екскурсія	I декада вересня	Керівник групи
Надання психологічної допомоги у подоланні труднощів адаптації, вирішенні особистих чи групових проблем, налагодженні власної ефективної		Протягом року	Практичний психолог соціальний педагог Поліщук І.В.,

діяльності та міжособистісних взаємин з однокласниками і викладачами.			керівник групи, адміністрація
Знайомство з системою позааудиторної роботи в коледжі (з гуртками, колективами розвитку творчих здібностей студентів, спортивними секціями), залучення студентів I-х курсів до гурткової роботи.	Ознайомча бесіда		Керівник групи, керівник
Екскурсії до бібліотеки, читального залу (за окремим планом роботи бібліотеки).		Вересень	Керівник групи, бібліотекар
Проведення годин спілкування на теми:			
«Як організувати своє навчання в коледжі»;		Вересень	Керівники навчальних груп
«Самостійність – запорука успішного студентського навчання»;		Жовтень	Керівники навчальних груп
«Зовнішній вигляд студента Бердичівського педагогічного коледжу»		Жовтень	Керівники навчальних груп
Національне, військово-патріотичне та громадянське виховання			
Участь у святкуванні знаменних та пам'ятних дат України.			Керівник та студенти
Участь студентів у загальноміських та коледжних заходах, присвячених визволенню міста, області, України від фашистських загарбників, вшанування героїв ОУН, УПА, ВВВ, Афганістану, Небесної сотні, АТО, Збройних сил України, вшанування пам'яті жертв Революції на граніті, битви під Крутами, нацистських та політичних репресій, Голодоморів, Голокосту, Революції на Майдані		Згідно календаря знаменних дат	Керівник та студенти
Політичний коментар (обговорення поточних новин, реформ тощо)		Щомісяця	Керівник та студенти
Перше заняття згідно визначеної тематики			Керівник навчальної групи
Проведення годин спілкування на теми:			
Світ відкриває Україну, Україна відкриває світ			
Історія міст і сіл Житомирщини та України (знайомство з малою батьківщиною кожного студента)			
Хто і який він - сучасний українець?			
Не питай, що Україна зробила для тебе. Замислись, що ти готовий зробити для України			
Яка вона, моя Україна? (Відомі й невідомі сторінки історії України)			
«Люди з легенди» до Дня партизанської слави		II декада вересня	
«Це потрібно не мертвим, це потрібно живим» до Дня визволення України від фашистських загарбників		II декада жовтня	
«Хрещення Київської Русі - одна з найвизначніших подій в історії духовного та культурного розвитку нашого народу»		Жовтень	
«Трагічні уроки історії» до Дня пам'яті жертв Голодоморів і політичних репресій		II декада листопада	
«Видатні військові України» до дня Збройних сил України		I декада грудня	

Бути європейцем на українській землі: мрія чи реальність?		II декада травня	
Організація та участь у загальноколеджних заходах:			
до Дня захисника України: - година-реквієм пам'яті Атішева Радислава - Героя-захисника України, випускника коледжу. Відкриття меморіальної дошки; - вечір-спомин «Герої не вмирають, герої поміж нас».	година-реквієм вечір-спомин		
до Дня української писемності та мови /заходи за окремим планом/			
до Дня пам'яті жертв Голодоморів і політичних репресій: ● перегляд документального фільму про Голодомор 33-го року;	Перегляд фільму	II декада листопада	
до Дня Соборності України та пам'яті героїв Крут: ● інформаційна година «Суверенна моя Україна»; ● ланцюг єдності;			
до Дня пам'яті Небесної сотні: ● година-реквієм «Пам'яті Небесної сотні», перегляд документального фільму «Зима в огні»; ● покладання квітів до обеліска Слави;			
до Дня рідної мови / заходи за окремим планом/	Година-реквієм		
до Дня народження та смерті Тараса Шевченка /заходи за окремим планом/			
до Дня Примирення та Перемоги: ● вечір фронтової пісні; ● зустрічі з ветеранами II світової війни; ● участь у загальноміських урочистостях з нагоди 72-ї річниці Перемоги; ● участь у загальноміській ході та покладанні квітів на військовому кладовищі; ● робота волонтерів з надання допомоги ветеранам ВВВ.			
до Днів європейської культури в Україні: ● віртуальна екскурсія-фестиваль «Галопом по Європі».			
Літературно-акустична кав'ярня (зустрічі, приурочені вшануванню постатей і таланту українських поетів, письменників, композиторів, музикантів; зустрічі-читання авторських віршів, виконання авторських пісень).	ЛітАК (літературно-акустична кав'ярня)	Протягом року	
Рубрика «Знамениті, видатні, геніальні»: ● Лекція «Михайло Грушевський: вклад в історію української держави» до 150-річчя від дня народження М. Грушевського. ● Інформаційна година «Іван Огієнко - український феномен» до 135-річчя від дня народження	Лекція Інформаційна година		
Тиждень національної гордості:			

<ul style="list-style-type: none"> • День вишиванки; • Загальноколеджний лікбез: «Говоримо правильно»; • Букросинг «Читаємо українське»; • Фотовиставка «Україна крізь об'єктив фотокамери» 		Листопад, лютий	
Організація та участь в акціях:			
«Відновимо могилу воїна»	Трудова акція з прибирання військового кладовища	Жовтень, квітень	
«Українська молодь спілкується українською!»	Студентська акція	Протягом року	
Операція «Турбота»	Благодійна акція по відвідуванню та привітанню ветеранів праці, ВВВ, учасників бойових дій	Протягом року	
«З вірою в серці»	Постійно діюча благодійна акція, спрямована на підтримку захисників нашої країни, їхніх дітей та родин	Протягом року	
Участь у волонтерській діяльності з підтримки військових в зоні АТО	Волонтерська діяльність	Протягом року	
«Запали свічку пам'яті» – загальноміська акція до Дня вшанування жертв Голодоморів і політичних репресій;	Акція	II декада листопада	
Організація екскурсій, походів, зустрічей з відомими людьми			
«Стежками Житомирщини»	Екскурсії по культур. та істор. місцях рідного краю.	Протягом року	
«Наші знані земляки»	Зустрічі з цікавими і талановитими людьми Бердичівщини, Житомирщини	Протягом року	
«Зустріч з героєм»	Зустрічі з воїнами-учасниками АТО	Протягом року	Керівник, актив груп
Організація та участь у виставках, конкурсах, змаганнях			
<ul style="list-style-type: none"> • Конкурси студентських газет, рефератів, приурочених до святкування історичних подій; • Книжкові виставки, фотовиставки до визначних та пам'ятних дат України; 	Конкурс студентських есе, газет, книжкова виставка, фотовиставка	Протягом року	
Морально-етичне виховання, формування духовності			
Проведення та участь у коледжних та міських виховних заходах, приурочених до традиційних народних свят: Дня Покрови Пресвятої Богородиці,		Протягом року	

Дня Святого Миколая, Свята Різдва Христового, Великодня тощо			
Круглі столи та ділові ігри з проблем етики ділового спілкування та етикету	Круглий стіл	Протягом року	
Проведення святкових дійств у підшефних навчально-виховних закладах, реабілітаційних центрах, дитячих будинках		Протягом року	
Проведення годин спілкування на теми:			
Чи є застосування сили засобом самоствердження?			
Як стати успішною особистістю			
Культура користування мобільним зв'язком			
Географія святих місць України та світу			
Ідеали нового українського суспільства			
Жити по совіті: інструкція до дії.			
«Люди народжуються різними: несхожими, своєрідними. Інклюзія в Україні: реалії сьогодення» до Міжнародного дня інвалідів		I декада грудня	
На свят Великдень. Страви до Великоднього столу		Квітень	
У лабіринтах етикету: етика поведінки за столом		Березень	
Моральні основи взаємин юнаків і дівчат		Квітень	
Організація та участь у загальноколеджних заходах:			
до Дня толерантності: <ul style="list-style-type: none"> ● перегляд фільму «Запобігання насильству»; ● участь у акції „16 днів без насильства”; ● студентська акція «Ми проти насильства»; ● година спілкування «Культура міжетнічних відносин у полікультурному просторі» ● 			
«Святий Миколай, до нас у гості завітай»		.	
Організація та участь у акціях, виставках, конкурсах, змаганнях:			
«Коли серця теплом зігріті» до Міжнародного дня людей похилого віку	благодійний концерт до Міжнародного дня людей похилого віку у центрі для людей похилого віку м. Бердичева .	I декада жовтня	
Акція милосердя до Міжнародного дня інвалідів	Благодійна акція	I декада грудня	
«З добром у серці»	Постійно діюча благодійна акція на допомогу дітям	Протягом року	Студенти групи

	різних соціальних категорій, військовим у зоні АТО, сім'ям загиблих, пораненим військових		
«Новий погляд»	Конкурс соціальної реклами соціальних проектів та	Протягом року	
Участь у благодійних акціях Червоного Хреста волонтерські акції.	Акція	Протягом року	Студенти групи
Участь у Всеукраїнській акції «Серце до Серця»	Акція	Протягом року	Студенти групи
Волонтерські акції	Волонтерська діяльність	Протягом року	Студенти групи
Професійне, трудове виховання, формування педагогічної культури			
Забезпечення належного санітарного стану в навчальних приміщеннях та аудиторіях, кімнатах гуртожитку. Організація чергування студентів.		Протягом року	
Проведення бесід про збереження майна та обладнання коледжу, гуртожитку та визначити обсяги трудових завдань по самообслуговуванню: чергуванню в кабінетах, по навчальному корпусі та в гуртожитку, прибирання території коледжу	Бесіда	Вересень-жовтень	
Організація самообслуговування студентів в коледжі, гуртожитку, їдальні		Протягом року	
Операції-рейди «Запізнення», «Перерва», «Навчальна аудиторія», «Домашнє завдання»	Операції-рейди	Протягом року	
Проведення інструктажів з безпеки життєдіяльності		Вересень, січень	
Проведення годин спілкування на теми:			
Твій професійний вибір - це покликання, безвихідь чи несвідомий крок?			
Імідж сучасного педагога			
Відомі педагоги Житомирщини та України: рівняємось на кращих			
Як знайти роботу?			
«Музика, що є сенсом життя» до Всесвітнього дня музики.			
до Дня працівників освіти: Вітання викладачам від студентів Зустріч у дружньому колі до Дня працівників освіти «Вітаємо колежан зі святом!»	Корпоративна вечірка		
до Дня працівників соціальної сфери «За покликом душі»			
до Дня студента:	Розважальний вечір		

- Посвята першокурсників в студенти: «Я-студент» - Студентський квест	Квест		
Свято останнього дзвоника для студентів випускних курсів	Урочисте зібрання	березень, травень	
Випускний вечір	Вечір		
Рубрика «Знамениті, видатні, геніальні»: • Мистецький вечір «Романтик із Відня. Франц Шуберт»; • Година творчості «Микола Лисенко. Гетьман української музики»	Мистецький вечір	.	
Участь у діяльності соціального-психологічного інтерактивного театру «Дилема»		Протягом року	
Організація та участь у заходах з формування іміджу колед.			
Дні відкритих дверей		Листопад, лютий, березень, квітень	
Профорієнтаційний проект: «Туристичні маршрути «Мандруємо рідним містом з наймолодшими бердичівлянами»		Травень-ч ервень	
Профорієнтаційні заходи в ЗОШ міста, району		Протягом року	
Організація та участь в акціях:			
«Бердичівський педагогічний коледж чекає на тебе»	Профорієнтаційна акція		
«Дрес-код педагога»	Студентська акція		
Прибирання закріплених за коледжем територій	Трудова акція		
«Благоустрій міських околиць»	Трудова акція по прибиранню території коледжу, упорядкування клумб, міських територій, закріплених за коледжем		
«Твори красу навколо себе»	Екологічні акції по висаджуванню квітів та дерев		
Організація екскурсій, походів, зустрічей з відомими людьми			
«Вони творили історію»	Зустріч з ветеранами педагогічної праці коледжу	І тиждень жовтня	
«Освіта Бердичева»	Екскурсія до музею міста	Весень-жовтень	
Зустрічі з кращими педагогами міста, району, області.		Протягом року	

Вечори-зустрічі з випускниками коледжу.		Травень, червень	
Організація та участь у виставках, конкурсах, змаганнях			
Конкурс на кращий навчальний кабінет		I тиждень жовтня	
Конкурс на кращу кімнату в гуртожитку		II тиждень листопада	
Конкурс на кращу студентську групу		Протягом року	
Превентивно-оздоровче, фізичне виховання та просвітницька робота			
Індивідуальна робота зі студентами схильними до адитивної поведінки		Протягом року	
Здійснення лікувально-профілактичного контролю за станом здоров'я, фізичного розвитку та фізичної підготовки студентів		Протягом року	
Залучення студентів до відвідування спортивних секцій		II декада вересня	
Перегляд відеофільмів з пропаганди здорового способу життя, попередження та профілактики ВІЛ-інфекції			
Співпраця з благодійною просвітницькою організацією «Місія в Україну»	Тренінгові заняття	Протягом року	
Вибори фізоргів в навчальних групах		Вересень	
Проведення годин спілкування на теми:			
Уперед, до перемог: відомі спортсмени рідного краю та спортивні досягнення студентів коледжу			
Їх лікарем став спорт (оповідання про людей, яким спорт допоміг позбавитись хвороби)			
Медицина про небезпечні захворювання /венеричних захворювань, туберкульозу, СНІДу/			
Психогігієна твого життя			
Пивний алкоголізм - початок особистої трагедії			
<u>Інтернет-залежність — вигадка чи хвороба</u>			
Альтернатива згубним звичкам			
<u>Інтернет-залежність — вигадка чи хвороба</u>			
Гігієна статевих стосунків;			
Перегляд фільмів з попередження наркоманії, тютюнопаління, алкоголізму;			
Організація та участь у загальноколеджних заходах:			
до Дня боротьби зі СНІДом: «Стань поколінням вільним від СНІДу!»			
Загальноколеджна зарядка		Вересень, квітень	
Заходи до Дня здоров'я (за окремим планом)		I декада квітня	
Організація та участь в акціях:			

«Обміняй цигарку на цукерку»	Студентська акція		
Організація екскурсій, походів, зустрічей з відомими людьми			
Зустрічі студентів з медпрацівниками (працівником тубдиспансеру, венерологом, терапевтом)	Зустріч	Протягом року	
Зустрічі з визначними спортсменами міста, області	Зустріч	Протягом року	
Проведення оздоровчо-пізнавальних туристичних походів: «Стежками рідного краю»	Похід	Червень	
Організація та участь у виставках, конкурсах, змаганнях			
«Новий погляд»	Конкурс соціальної реклами та соціальних проектів на превентивну тематику		
Участь у змаганнях з різних видів спорту	Змагання		
Екологічне виховання			
Ознайомлення студентів з нормативними документами уряду України з питань екології навколишнього середовища.	Інформаційна година	Протягом року	Керівник групи
Проведення годин спілкування на теми:			
Моніторинг оточуючого середовища в Україні			
Екологічні проблеми твого рідного краю: причини шляхи вирішення			
Шукаємо вихід із смітєвих лабіринтів			
«Чи знаєш ти, світе, як сиво ридеє полин?» пам'яті ліквідаторів аварії на ЧАЕС та жертв радіаційних катастроф	година-спомин	Квітень	
Участь у декаді екологічного виховання / заходи за окремим планом/		Березень-квітень	
Організація та участь в акціях:			
Рейди озеленення навчальних аудиторій	Екологічна акція	жовтень	
«Від екології душі до екології природи»	Екологічні та природничі акції	Протягом року	
«Благоустрій міських околиць»	Рейди прибирання прилеглих до коледжу територій	Квітень-травень	
«Твори красу навколо себе»	Трудова, екологічна акція з висаджування квітів та дерев	Осінь-весна	
Організація та участь у виставках, конкурсах, змаганнях:			
«Природа в об'єктиві»	Виставка фоторобіт студентів		
Художньо-естетичне та інтелектуальне виховання			

Участь студентів у роботі гуртків, колективів художньої самодіяльності.		Протягом року	Керівник ,актив груп
Проведення дозвіллевих форм відпочинку студентів /дискотек, вечорів відпочинку/		Протягом року	
Проведення святкових дійств у підшефних навчально-виховних закладах, реабілітаційних центрах, дитячих будинках, будинках престарілих.		Протягом року	
Підтримка діяльності студентського театру. Підготовка і постановка вистав.		Протягом року	
Проведення годин спілкування на теми:			
<u>Спілкування у реальному і віртуальному світах</u>			
Заочні екскурсії по залах музеїв світу			
Щастя: реальність чи ілюзія? Як стати щасливим?			
Творча Україна (дивовижні історії видатних людей рідного краю)			
Стилі в сучасному дизайні оселі			
Кохання у віршах			
Організація та участь у загальноколеджних заходах:			
до Дня музики Студентський фестиваль танцювальних іпровізацій та флешмобів			
До Дня студента: «Посвята першокурсників в студенти: «Я- студент у БПК» Студентський квест «Я в педагогічному, педагогічне у мені»			
до Дня Святого Миколая для дітей працівників коледжу «Святий Миколай, до нас у гості завітай» -	свято-розвага		
Розважальний вечір до Дня Святого Валентина	Гуморина		Студентська рада
Мистецький вечір до Міжнародного жіночого дня	Святкове вітання студентів та викладачів коледжу		
Літературно-акустична кав'ярня (зустрічі, приурочені вшануванню постатей і таланту відомих поетів, письменників, композиторів, музикантів; зустрічі-читання авторських віршів, виконання авторських пісень).			
Організація екскурсій, походів, зустрічей з відомими людьми			
Відвідування театру, художніх виставок, музичних вечорів		Протягом року	
Зустрічі з місцевими художниками, поетами, письменниками, музикантами, співаками		Протягом року	
Організація та участь у виставках, конкурсах, змаганнях			
Участь у виставках творчих робіт студентів		Протягом року	

Конкурс на кращий навчальний кабінет		I тиждень жовтня	
Конкурс на кращу секцію та кімнату гуртожитку		Листопад, квітень	
«На струнах душі» (до Всесвітнього дня поезії)	Конкурс читців та поетів-аматорів	II декада березня	
Конкурс дизайнерських робіт з оформлення великодніх яєць		Квітень	
Сімейно-родинне та статеве виховання:			
Налагодження співпраці з батьками студентів. Надання консультацій батькам. Участь у загальноколеджних зборах батьків. Проведення групових батьківських зборів.	Консультації, бесіди, батьківські збори	Протягом року	Керівник групи
Ознайомлення з сімейним станом студентів з метою проведення цілеспрямованої виховної роботи.		Вересень	
Співпраця з благодійною організацією «Місія в Україну»	Лекторій	Протягом року	
Проведення годин спілкування на теми:			
Ярмарок родинних звичаїв. Чи бережете ви родинні традиції?			
Зраджувати материнству чи батьківству – «мерзенне негідництво»			
Чи підлягає сім'я плануванню?			
Дівчина. Жінка. Дружина. Мати.			
Формування навичок материнства. Відповідальне батьківство.		I декада травня	
Організація та участь у загальноколеджних заходах:			
«Я батькам своїм вклоняюсь доземно...» до Всесвітнього дня сім'ї та Дня матері	Мистецька композиція		
Організація екскурсій, походів, зустрічей:			
Консультації-зустрічі з працівниками відділу у справах сім'ї та молоді, соціального захисту.			
Правове виховання			
Опрацювання зі студентами Статуту коледжу, правил внутрішнього розпорядку, прав та обов'язків студента		Вересень	Керівник групи
Проведення годин спілкування на теми:			
Конституційні права та обов'язки громадянина			
Трудове право. Дисциплінарна провина			
Особиста відповідальність – пріоритетна риса громадянина			
Погляд на цивільний шлюб через призму сімейного кодексу України			
Організація та участь у загальноколеджних заходах:			
до Міжнародного дня прав людини: <i>Проведення тижня правової культури та свідомості:</i> ● інформаційна година «Українська громадська група сприяння виконанню Гельсінських угод» до 40 річниці створення; ● правовий студентський турнір «Голос Феміди»;	інформаційна година		

<ul style="list-style-type: none"> • відкрите засідання правового клубу «Феміда» на тему: «Адміністративний кодекс України. Відповідальність за адміністративні правопорушення»; • день відкритих дверей для працівників правоохоронних органів; • випуск студентського прес-центру «Феміда» інформує». 			
Організація екскурсій, походів, зустрічей з відомими людьми:			
Зустріч студентів з працівниками правоохоронних органів, працівників юстиції, прокуратури і судових органів.			
Організація та участь у виставках, конкурсах, змаганнях			
<i>до Всесвітнього дня прав людини:</i> «Новий погляд»	Конкурси соціальної реклами (буклетів, плакатів, відеороликів тощо)	Листопад -грудень	Викладачі правознав
Робота з батьками			
Організація та проведення батьківських зборів з питань: I семестр: - відповідальність батьків за виховання дітей; - психологічні аспекти виховання молоді; - попередження насильства в сім'ї; - спільна робота сім'ї та педагогів з профілактики правопорушень, наркоманії, алкоголізму, тютюнопаління та СНІДу; - підготовка дітей до самостійного життя; - попередження ранньої вагітності та дострокових шлюбів; - підсумки навчання за атестаційний період I семестру, практик, підготовка до складання семестрових іспитів. II семестр: - підсумки навчання за атестаційний період II семестру; - підготовка до екзаменаційної сесії; - підготовка до складання Державної підсумкової атестації, державних випускних екзаменів, проведення випускних вечорів.		листопад, квітень	Адміністрація, керів
Індивідуальні бесіди та консультації батьків студентів з проблемних питань.			Керівник груп
Організація поінформованості батьків з питань успішності та відвідування студентами занять.			Керівник груп
Науково-дослідницький напрям			
Залучення студентів до участі у конкурсах студентських наукових робіт, наукових конференціях, виставках, олімпіадах			Керівник і актив гру
Організація дослідницько-пошукової роботи студентів з цікавих, актуальних та проблемних питань різних сфер життєдіяльності.			Керівник і актив гру
Захист наукових проектів та робіт.			Студенти групи

Соціально-педагогічний та психологічний супровід навчально-виховного процесу			
Організація заходів щодо адаптації студентів нового набору до нових умов навчання: <ul style="list-style-type: none"> • діагностика стану адаптації студентів нового набору; • корекційна та консультативна психолого-педагогічна допомога студентам в питаннях соціальної адаптації. 		Вересень-листопад	Психолог,
Вивчення контингенту студентів нового набору з метою виявлення: студентів пільгових категорій, студентів схильних до правопорушень, виявлення сімей групи ризику		Вересень, протягом року	
Складання та корегування соціально-педагогічного паспорту групи		Вересень,	Керівники групи
Психологічні дослідження особистості, мотиваційних структур, інтересів, здібностей, особливостей психічних процесів студентів.			
Проведення просвітницьких, корекційних та розвивальних тренінгів, занять з метою психологічної та соціально-педагогічної допомоги, підтримки та згуртування студентів.		Протягом року	
Корекційна робота з студентами, схильними до девіантної та адитивної поведінки		Протягом року	
Моніторинг зайнятості студентів в позанавчальний час		Жовтень-листопад	
Соціально-педагогічний супровід студентів пільгових категорій		Протягом року	
Психологічне консультування студентів з проблемних питань		Протягом року	
Соціально-психологічний супровід студентів коледжу під час навчальної діяльності та екзаменаційної сесії		Грудень, червень	
Створення комфортних соціально-психологічних умов навчання та праці.		Протягом року	
Година з психологом			
Особливості навчання в коледжі (не упусти шанс) (про особливості адаптації).			
Вчимося вчитися			
Заліки та іспити: що, як, до чого.			
Тайм – менеджмент (збільшення ефективності використання часу)			
Моя професійна ідентифікація (усвідомлюємо власні професійні нахили)			
Особистісна професійна перспектива (розширюємо обрії працевлаштування)			
Як писати резюме та влаштовуватися на роботу			
Тайм – менеджмент (збільшення ефективності використання часу)			
Удосконалення співпраці у навчанні			

Негативні емоційні стани та прийоми їх корекції			
Як розпізнавати людину без слів.			
Хочу та не можу, можу та не хочу (продовжуємо вчитися)			
Робота з органами студентського самоврядування			
Вибір активу групи.	Збори групи	Вересень	Керівник групи
Збори активу групи	Збори	Протягом року	Актив групи
Участь активу групи у засіданнях студентської ради		Протягом року	Актив групи
Участь у нарадах старост та профспілкових зборах студентів.		Протягом року	Староста групи
Участь старост та членів студентської ради у засіданнях стипендіальної комісії.		Протягом року	Актив групи
Збори членів ради гуртожитку		Протягом року	Актив групи
Допомога органам студентського самоврядування в організації та проведенні тематичних вечорів, акцій, виховних заходів.		Постійно	Керівник групи

Класний керівник

підпис

ініціали, прізвище

ОСНОВНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО СТУДЕНТІВ ГРУПИ

№ ЗП	Прізвище, ім'я, по батькові студента	Дата народження	Адреса	Відомості про батьків / ПП, місце роботи/	Контактні телефони студента та батьків
1.					
2.					
3.					
4.					
5.					
6.					
7.					
8.					
9.					
10.					
11.					
12.					

13.					
14.					
15.					
16.					
17.					
18.					
19.					
20.					
21.					
22.					
23.					
24					
25.					

26.					
27.					
28.					
29.					
30.					

ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИЙ ПОРТРЕТ ГРУПИ

I. Склад групи

Загальна кількість студентів в групі _____

Дівчат _____

Хлопців _____

Актив групи _____

Неформальні лідери групи _____

II. Показники успішності:

● Студенти з високим рівнем навчальних досягнень

● Студенти з достатнім рівнем навчальних досягнень

● Студенти з середнім рівнем навчальних досягнень

● Студенти з початковим рівнем навчальних досягнень

III. Особливості адаптації студентів до нових умов навчання _____

(проблемна, помірна, без особливих труднощів, швидка, тривала)

Студенти з високим рівнем тривожності _____

IV. Рівень навчальної мотивації _____

(високий, середній, низький)

V. Характер взаємовідносин у колективі _____

(товариські, дружні, толерантні, ворожі, конфліктні, наявність дружніх мікрогруп)

Рівень згуртованості групи _____

(високий, середній, низький)

VI. Коло творчих інтересів _____

VII. Специфіка внутрішньо групових проблем та конфліктів: _____

Студенти, схильні до девіантної поведінки _____

Студенти, схильні до порушення дисципліни _____

Студенти, що мають значну кількість пропусків навчальних занять _____

Список студентів, що мешкають у гуртожитку

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові студента	Секція	Кімната

Соціально-педагогічний паспорт групи

№ з/п	Категорії	Прізвище, ім'я по батькові учня	Домашня адреса, телефон
1.	Студенти-сироти		
2.	Напівсироти: • Без батька; • Без матері.		
3.	Студенти-інваліди		
4.	Неповні сім'ї: • Сім'ї без батька.		
5.	Малозабезпечені сім'ї		
6.	Багатодітні сім'ї		
7.	Неблагополучні сім'ї		
8.	Схильні до правопорушень		

Перелік доручень студентів групи

<i>№ з/п</i>	<i>Доручення</i>	<i>Прізвище, ім'я студента</i>
1.	Староста групи	
2.	Заступник старости	
3.	Організатор профспілкової діяльності групи	
4.	Заступник профорга	
5.	Фінансист	
6.	Відповідальний за чергування в групі	
7.	Відповідальний за чергування по коледжу	
8.	Організатор культурно-дозвіллевої діяльності та виховних заходів.	
9.	Організатор фізичної діяльності та спортивно-масової роботи (фізорг)	
10.	Організатор науково-пошукової діяльності та досліджень	
11.	Відповідальний за випуск стінгазет, плакатів, бюлетенів	
12.	Фотограф	
13.	Інтернет-оператор та журналіст /відповідальний за пошук та збір інформації/	
14.	Оператор комп'ютерного набору	

